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На №          від 

Артуру АРАНСОНУ 

foi+request-123845-

4b45e595@dostup.org.ua 

Про розгляд запиту

Шановний пане Артуре!

Міністерство економіки України на виконання резолюції Секретаріату 

Кабінету Міністрів України від 16.02.2024 № 4063/0/2-24 розглянуло Ваш запит 

на отримання публічної інформації від 14.02.2024 та в межах компетенції 
повідомляє.

Відповідно до частини першої статті 1 Закону України «Про доступ 

до публічної інформації» (далі – Закон) публічна інформація – відображена 

та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, 
що була отримана або створена у процесі виконання суб’єктами владних 

повноважень своїх обов’язків, передбачених чинним законодавством, або яка 

знаходиться у володінні суб’єктів владних повноважень, інших розпорядників 

публічної інформації, визначених Законом.
Водночас зміст вказаного у зверненні питання свідчить про необхідність 

надання роз’яснення окремих положень чинного законодавства України.
Обчислення середньої заробітної плати працівникам проводиться 

відповідно до норм Порядку обчислення середньої заробітної плати, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 08.02.1995 № 100 

(зі змінами) (далі – Порядок).
Абзацом першим пункту 3 Порядку передбачено, що при обчисленні 

середньої заробітної плати враховуються всі суми нарахованої заробітної плати 

згідно із законодавством та умовами трудового договору, крім визначених 

у пункті 4 Порядку.
Отже, до розрахунку середньої заробітної плати включається нарахована 

згідно із розрахунковою відомістю на заробітну плату відповідно до умов 
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укладеного трудового договору заробітна плата до здійснення відрахувань із неї 
згідно з чинним законодавством.

Водночас зазначаємо, що листи Міністерства не є нормативно-правовими 

актами та мають інформаційно-роз’яснювальний характер.

З повагою

Заступник Міністра економіки України                                      Тетяна БЕРЕЖНА

ЄМАНОВА Лариса, 200-47-73 *4155# 


